
Osmý dobrovolný domáćı úkol

Všechny odpovědi zkuste precizně zd̊uvodnit.

1. Určete, které známé grupě je izomorfńı grupa (G, ·)/H, kde

G =


 1 0 0

r q 0
f g 1

 | q ∈ Q \ {0}, r ∈ R, f, g ∈ R[x], g má kořen 5

 ,

H =


 1 0 0

r 1 0
f g 1

 | r ∈ R, f, g ∈ R[x] maj́ı kořen 5

 .

2. Nalezněte všechny kořeny polynomu f = x3 − 2 a rozložte jej na ireduci-
bilńı faktory postupně nad Q,R,C.

3. Najděte normovaný polynom s reálnými koeficienty maj́ıćı kořen −1
3

s
násobnost́ı 1 a kořen 3 + 2i s násobnost́ı 2, který bude mı́t co nejmenš́ı
stupeň.
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